

विश्वास बढ़ेगा और उनके सपने पूरे होंगे तथा परिवार संपन्न होगा। ज्ञातव्य है कि शासन के निर्देशानुसार 9 जून तक योजना के तहत पात्र लोगों को स्वैकृति पत्रों का वितरण घर-घर जाकर /समारोह पूर्वक किया जायेगा।

निवाड़ी जिले में पहुंची आनंद परिचय यात्रा

दशम इन्टरलुड

निवाड़ी। राज्य आनंद संस्थान भोपाल के तत्वाधान में आनंद परिचय यात्रा निवाड़ी जिले में आई। डी पीएल (आनंद) निवाड़ी कीके पुरोहित ने बताया कि कलेक्टर अरुण कुमार विश्वकर्मा तथा नोडल अधिकारी (आनंद) निवाड़ी आरपी अहिरवार के निर्देशन में आनंद यात्रा में आए सुधीर अचार्य,दुष्यंत कुमार ,बालकृष्ण शर्मा तथा जिले के आनंदक साथी सर्वप्रथम ग्राम कुस्तुवा पहुंचे। यहां ग्राम पंचायत परिसर में ग्रामवासियों के साथ छायादार वृक्षों का रोपण किया गया। तत्पश्चात पंचायत भवन में अल्पविराम कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में राज्य आनंद संस्थान के कार्य व आनंदित रहने के तरीके भी उपस्थित नागरिकों को बताया। इस अवसर पर सरपंच कुस्तुवा जयपाल सिंह यादव, उपसरपंच प्रमोद फाल, मनीराम वर्मा,सत्यम चतुर्वेदी, बालाराम राव,लखन ब्रजपति आदि उपस्थित रहे।

इ
सि
रे
नि
म
ज
प्र
नि
गु
क
प
अ
हो
कु
ल
1

निवाड़ी जिले में पहुंची आनंद परिचय यात्रा

बुलन्द बुन्देलखण्ड/निवाड़ी। राज्य आनंद संस्थान भोपाल के तत्वाधान में आनंद परिचय यात्रा निवाड़ी जिले में आई। डी पीएल (आनंद) निवाड़ी व्हीके पुरोहित ने बताया कि कलेक्टर अरुण कुमार विश्वकर्मा तथा नोडल अधिकारी (आनंद) निवाड़ी आरपी अहिरवार के निर्देशन में आनंद यात्रा में आए सुधीर आचार्य, दुर्धत कुमार, बालकृष्ण शर्मा तथा जिले के आनंदक साथी सर्वप्रथम ग्राम कुलूवा पहुंचे। यहां ग्राम पंचायत परिसर में ग्राम वासियों के साथ छायादार वृक्षों का रोपण किया गया। तत्पश्चात पंचायत भवन में अल्पविराम कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम में राज्य आनंद संस्थान के कार्य व आनंदित रहने के तरीके भी उपस्थित नागरिकों को बताये। इस अवसर पर सरपंच कुलुवा जयपाल सिंह यादव, उपसरपंच प्रमोद पाल, मनीराम

वर्मा, सत्यम चतुर्वेदी, बालाराम राय, लखन प्रजापति आदि उपस्थित रहे। इसके बाद पूरी टीम सीएम राइस स्कूल पृथ्वीपुर में पहुंची। विद्यालय में सर्वप्रथम मा सरस्वती का पूजन हुआ, तत्पश्चात प्रभारी प्राचार्य श्री शिवशंकर श्रीवास्तव ने आनंद यात्रा में आए सभी सदस्यों का पुष्पहार से स्वागत किया। विद्यालय छात्र-छात्राओं के मध्य मुख्य रूप से आनंद सभा का आयोजन किया गया। आनंद सभा में स्वयं से जुड़ने हेतु अल्पविराम भी कराया गया। छात्र जीवन में अच्छी आदतें विकसित करने, मन एकाग्रचित्त करने तथा अनुशासित रहने के बारे में इस सभा में बताया गया। छात्र-छात्राओं ने इन्हीं विषयों पर प्रश्न भी किये। एक छात्र ने पूछा कि मुझे क्रोध बहुत क्यों आता है तो किसी छात्र ने पूछा आनंद क्या है उक्त सभी जिज्ञासाओं का समाधान इस सभा के माध्यम से किया गया व जीवन में सकारात्मकता बढ़ाने के



उपाय छात्र छात्राओं को बताए गए। कार्यक्रम में सीएम राइस स्कूल पृथ्वीपुर के लगभग 75 छात्र-छात्राएँ व समस्त शिक्षक/शिक्षिकाएँ उपस्थित रहे। कार्यक्रम के अंत में जिले के सक्रिय आनंदम सहयोगी व आनंदको को बैठक हुई तथा

आगामी गतिविधियों के बारे में विचार विमर्श किया गया। इस अवसर पर सुधीर आचार्य, बालकृष्ण शर्मा, दुर्धत कुमार, व्हीके पुरोहित, नरेंद्र प्रताप सिंह, आनंद रावत, अतुल अइजरिया, अनिल श्रीवास्तव, अरुण पट्टेरिया आदि उपस्थित रहे।

ने लाइली बहना

कलेक्टर ने ग्राम मजरासूरी में लाइली बहनों

निवाड़ी जिले में आनंद परिचय यात्रा का हुआ आगमन

• ओमप्रकाश खरे (दादा) पत्रकार

निवाड़ी। राज्य आनंद संस्थान भोपाल के तत्वाधान में आनंद परिचय यात्रा का निवाड़ी जिला में आगमन हुआ। डी पीएल (आनंद) निवाड़ी व्ही के पुरोहित ने बताया कि कलेक्टर निवाड़ी अरुण कुमार विश्वकर्मा तथा नोडल अधिकारी (आनंद) निवाड़ी आर पी अहिरवार के निर्देशन में आनंद यात्रा में



आए सुधीर आचार्य, दुष्यंत कुमार, बालकृष्ण शर्मा तथा जिले के आनंदक साथी सर्वप्रथम ग्राम कुलूवा पहुंचे। यहां ग्राम पंचायत परिसर में ग्राम वासियों के साथ छायादार वृक्षों का रोपण किया गया, तत्पश्चात पंचायत भवन में अल्पविराम कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में राज्य आनंद संस्थान के कार्य व आनंदित रहने के तरीके भी उपस्थित नागरिकों को बताएं। कार्यक्रम में सरपंच कुलुवा जयपाल सिंह यादव, उपसरपंच प्रमोद पाल, मनीराम वर्मा, सत्यम चतुर्वेदी, बालाराम राय, लखन प्रजापति आदि उपस्थित रहे।

इसके बाद पूरी टीम सी एम राइस स्कूल पृथ्वीपुर में पहुंची। विद्यालय में सर्वप्रथम मां सरस्वती का पूजन हुआ तत्पश्चात प्रभारी प्राचार्य शिव शंकर श्रीवास्तव ने आनंद यात्रा में आए सभी सदस्यों का पुष्पहार से स्वागत किया। विद्यालय छात्र छात्राओं के मध्य मुख्य रूप से आनंद सभा का आयोजन किया गया। आनंद सभा में स्वयं से जुड़ने हेतु अल्पविराम भी कराया गया। छात्र जीवन में अच्छी आदतें विकसित करने, मन एकाग्रचित्त करने तथा अनुशासित रहने के बारे में इस सभा में बताया गया। छात्र छात्राओं ने इन्हीं विषयों पर प्रश्न भी किए। एक छात्र ने पूछा कि मुझे क्रोध बहुत क्यों आता है? तो किसी छात्र ने पूछा आनंद क्या है? उक्त सभी जिज्ञासाओं का समाधान इस सभा के माध्यम से किया गया व जीवन में सकारात्मकता बढ़ाने के उपाय छात्र छात्राओं को बताए गए। कार्यक्रम में सीएम राइस स्कूल पृथ्वीपुर के लगभग 75 छात्र-छात्राएं व समस्त शिक्षक/ शिक्षिकाएं उपस्थित रहे। कार्यक्रम के अंत में जिले के सक्रिय आनंदम सहयोगी व आनंदको की बैठक हुई तथा आगामी गतिविधियों के बारे में विचार विमर्श किया गया। कार्यक्रम में सुधीर आचार्य, बालकृष्ण शर्मा, दुष्यंत कुमार, वीके पुरोहित, नरेंद्र प्रताप सिंह, आनंद रावत, अतुल अड़जरिया, अनिल श्रीवास्तव, अरुण पटेरिया आदि उपस्थित रहे।

निवाड़ी जिले में आनंद परिचय यात्रा का हुआ आगमन

• गौरव खरे पत्रकार

बुन्देलखण्ड बुलेटिन। निवाड़ी राज्य आनंद संस्थान भोपाल के तलाभान में आनंद परिचय यात्रा का निवाड़ी जिला में आगमन हुआ। डी पीएल (आनंद) निवाड़ी व्ही के पुरोहित ने बताया कि कलेक्टर निवाड़ी अरुण कुमार विश्वकर्मा तथा नोडल अधिकारी (आनंद) निवाड़ी आर पी अहिरवार के निर्देशन में आनंद यात्रा में आए सुधीर आचार्य, दुष्यंत कुमार, बालकृष्ण शर्मा तथा जिले के आनंदक साथी सर्वप्रथम ग्राम कुलूवा पहुंचे। यहां ग्राम पंचायत परिसर में ग्रामवासियों के साथ छायादार वृक्षों का रोपण किया गया। तत्पश्चात् पंचायत भवन में अल्पविराम कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम में राज्य आनंद संस्थान के कार्य व आनंदित रहने के तरीके भी उपस्थित नागरिकों को बताएं। कार्यक्रम में सरपंच कुलुवा जयपाल सिंह यादव, उपसरपंच प्रमोद पाल, मनीराम वर्मा, सत्यम चतुर्वेदी, बालाराम राय, लखन प्रजापति आदि उपस्थित रहे। इसके बाद पूरी टीम सी एम राइस स्कूल पृथ्वीपुर में पहुंची। विद्यालय में सर्वप्रथम मां सरस्वती का पूजन हुआ तत्पश्चात् प्रभारी प्राचार्य शिव शंकर श्रीवास्तव ने आनंद यात्रा में आए सभी सदस्यों का पुष्पहार से स्वागत किया। विद्यालय छात्र छात्राओं के मध्य मुख्य रूप से आनंद सभा का आयोजन किया गया। आनंद सभा में स्वयं से जुड़ने हेतु

अल्पविराम भी कराया गया। छात्र छात्राओं ने इन्हीं विषयों पर प्रश्न जीवन में अच्छी आदतें विकसित करने,

छात्र छात्राओं ने इन्हीं विषयों पर प्रश्न भी किए। एक छात्र ने पूछा कि मुझे क्रोध



मन एकत्रित करने तथा अनुशासित रहने के बारे में इस सभा में बताया गया

बहुत क्यों आता है? तो किसी छात्र ने पूछा आनंद क्या है? उक्त सभी

जिज्ञासाओं का समाधान इस सभा के माध्यम से किया गया व जीवन में सकारात्मकता बढ़ाने के उपाय छात्र छात्राओं को बताए गए। कार्यक्रम में सीएम राइस स्कूल पृथ्वीपुर के लगभग 75 छात्र-छात्राएं व समस्त शिक्षक/शिक्षिकाएं उपस्थित रहे। कार्यक्रम के अंत में जिले के सक्रिय आनंद सहयोगी व आनंदको फी बैठक हुई तथा आगामी गतिविधियों के बारे में विचार विमर्श किया गया। कार्यक्रम में सुधीर आचार्य, बालकृष्ण शर्मा, दुष्यंत कुमार, वीके पुरोहित, नरेंद्र प्रताप सिंह, आनंद रावत, अतुल अड़जरिया, अनिल श्रीवास्तव, अरुण पटोरिया आदि उपस्थित रहे।

निवाड़ी जिले में आई आनंद परिचय यात्रा

समय जगत, निवाड़ी । राज्य आनंद संस्थान भोपाल के तत्वाधान में आनंद परिचय यात्रा निवाड़ी जिले में आई। डी पीएल (आनंद) निवाड़ी व्ही के पुरोहित ने बताया कि कलेक्टर निवाड़ी श्री अरुण कुमार विश्वकर्मा तथा नोडल अधिकारी (आनंद) निवाड़ी आर पी अहिरवार के निर्देशन में आनंद यात्रा में आए सुधीर आचार्य ,दुष्यंत कुमार ,बालकृष्ण शर्मा तथा जिले के आनंदक साथी सर्वप्रथम ग्राम कुलुवा पहुंचे। यहां ग्राम पंचायत परिसर में ग्रामवासियों के साथ छायादार वृक्षों का रोपण किया गया ,तत्पश्चात पंचायत भवन में अल्पविराम कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में राज्य आनंद संस्थान के कार्य व आनंदित रहने के तरीके भी उपस्थित नागरिकों को बताएं। कार्यक्रम में सरपंच कुलुवा जयपाल सिंह यादव, उपसरपंच प्रमोद पाल, मनीराम वर्मा, सत्यम चतुर्वेदी , बालाराम राय, लखन प्रजापति आदि उपस्थित रहे।

इसके बाद पूरी टीम सी एम राइस स्कूल पृथ्वीपुर में पहुंची। विद्यालय में सर्वप्रथम मां सरस्वती का पूजन हुआ तत्पश्चात प्रभारी प्राचार्य शिव शंकर श्रीवास्तव ने आनंद यात्रा में आए सभी सदस्यों का पुष्पहार से स्वागत किया। विद्यालय छात्र छात्राओं के मध्य मुख्य रूप से आनंद सभा का आयोजन किया गया। आनंद सभा में स्वयं से जुड़ने हेतु अल्पविराम भी कराया गया



। छात्र जीवन में अच्छी आदतें विकसित करने, मन एकाग्रचित्त करने तथा अनुशासित रहने के बारे में इस सभा में बताया गया। छात्र छात्राओं ने इन्हीं विषयों पर प्रश्न भी किए। एक छात्र ने पूछा कि मुझे क्रोध बहुत क्यों आता है तो किसी छात्र ने पूछा आनंद क्या है उक्त सभी जिज्ञासाओं का समाधान इस सभा के माध्यम से किया गया व जीवन में

उपस्थित रहे। कार्यक्रम के अंत में जिले के सक्रिय आनंदम सहयोगी व आनंदको की बैठक हुई तथा आगामी गतिविधियों के बारे में विचार विमर्श किया गया। कार्यक्रम में सुधीर आचार्य, बालकृष्ण शर्मा, दुष्यंत कुमार, वीके पुरोहित, नरेंद्र प्रताप सिंह, आनंद रावत, अतुल अड़जरिया, अनिल श्रीवास्तव, अरुण पटेरिया आदि उपस्थित रहे।

मिस्त्री ने फांसी लगाकर दी जान, बाग में लटका मिला शव

उरई । मिस्त्री ने संदिग्ध परिस्थितियों में गांव के बाहर बने तालाब के पास गमछे से फंदा बनाकर फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। इस घटना के बारे में शुक्रवार सुबह जानकारी मिली, जब गांव के लोग घूमने के लिए निकले हुए थे, जहां उन्होंने फंदे पर मिस्त्री का शव देखा तत्काल पुलिस को सूचना दी, जानकारी मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची, जहां शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। यह घटना कुठौंद थाना क्षेत्र के ग्राम मिहौना की है। यहां के रहने वाले इमरान खान उर्फ अन्नू खां मिस्त्री (40) पुत्र अनवर खां ने गुरुवार की रात्रि को खाना खाया, मगर खाना खाने के बाद वह घर से बाहर निकल गया, जहां रात्रि के समय गांव के बाहर स्थित तालाब के पास बने बगिया में पेड़ से तौलिया से फांसी का फंदा लगाकर लटक गया, जिससे उसकी दम घुटने से उसकी मौत हो गई। शुक्रवार सुबह जब गांव के लोग टहलने के लिए तालाब की तरफ आये, जहां अन्नू को फंदे पर लटका हुआ देखा तो इसकी सूचना परिजनों को दी, मिस्त्री के फांसी लगाए जाने की सूचना जैसे ही घर वालों को हुई वह मौके पर पहुंचे, जहां ने अन्नू का शव फंदे पर लटक देखा तो पैरों तले जमीन खिसक गई, परिजनों ने तत्काल इसकी जानकारी थाना पुलिस को दी।

सकारात्मकता बढ़ाने के उपाय छात्र छात्राओं को बताए गए। कार्यक्रम में सीएम राइस स्कूल पृथ्वीपुर के लगभग 75 छात्र-छात्राएं व समस्त शिक्षकध् शिक्षिकाएं